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2025 (87)                                          czwartek, 8 maja 2025 r. 

 

Z MAGISTRATU 
 

NOWE! „MIESZKANIE ZA REMONT” – NABÓR WNIOSKÓW WSTRZYMANY 

Z przyczyn technicznych niezależnych od nas, nabór wniosków do 

programu „Mieszkanie za remont” został wstrzymany. Z powodu awarii żaden 

wniosek nie został zarejestrowany w systemie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZŁÓŻ WNIOSEK W RAMACH INICJATYWY LOKALNEJ 

Rekordowa liczba 44 wniosków z pomysłami na inicjatywę lokalną 

wpłynęła już do Wydziału Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego. 

Inicjatywa lokalna to kolejna obok budżetu obywatelskiego możliwość 

uczestniczenia mieszkańców w procesie kształtowania miasta. W tym roku – 

podobnie jak w latach ubiegłych – mieszkańcy mogą zgłaszać swoje pomysły na 

realizację zadań przez cały rok, aż do wyczerpania środków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KS. ADAM BONIECKI HONOROWYM OBYWATELEM KRAKOWA 

Wybitny duchowny, publicysta, wieloletni redaktor naczelny „Tygodnika 

Powszechnego”, związany z Krakowem od ponad 60 lat – ks. Adam Edward 

Fredro-Boniecki został honorowym obywatelem naszego miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! IMGW OSTRZEGA: MOŻLIWE SPADKI TEMPERATURY PONIŻEJ ZERA 

Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej wydał ostrzeżenie przed 

przymrozkami dla Krakowa i okolic. Najbliższej nocy i w piątek nad ranem 

prognozowany jest spadek temperatury poniżej 0 st. C. Miejscami przy gruncie 

może być nawet -3 st. C. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293516,26,komunikat,_mieszkanie_za_remont____nabor_wnioskow_wstrzymany.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294358,29,komunikat,zloz_wniosek_w_ramach_inicjatywy_lokalnej.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294346,30,komunikat,ks__adam_boniecki_honorowym_obywatelem_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294397,26,komunikat,imgw_ostrzega__mozliwe_spadki_temperatury_ponizej_zera.html
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NOWE! ZMIANA GODZIN OBSŁUGI PRZED WYBORAMI PREZYDENCKIMI 

W związku z wyborami Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej, które 

odbędą się w niedzielę, 18 maja, nastąpi zmiana godzin obsługi klientów 

Wydziału Spraw Administracyjnych w zakresie ewidencji ludności i spraw 

wyborczych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW Z PRESTIŻOWYM WYRÓŻNIENIEM MISSION LABEL 

Podczas wczorajszej ceremonii w Wilnie Kraków otrzymał prestiżowe 

europejskie wyróżnienie Mission Label, które przyznawane jest miastom 

realizującym ambitne cele klimatyczne. To rezultat pozytywnej opinii Kontraktu 

Klimatycznego Krakowa przedłożonego Komisji Europejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NABÓR DO KRAKOWSKIEJ RADY DZIAŁALNOŚCI POŻYTKU 

PUBLICZNEGO NA LATA 2025-2028 

  Do 30 maja br. krakowskie organizacje pozarządowe mogą zgłaszać 

kandydatów i kandydatki do Krakowskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego 

na lata 2025-2028. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WIEDEŃSKI PROJEKT STULECIA. U2XU5, CZYLI WIĘCEJ NIŻ METRO 

Wiedeń od lat uchodzi za jedno z najlepiej zorganizowanych miast pod 

względem transportu publicznego. Austriacka sieć metra, tramwajów i 

autobusów stanowi wzór dla wielu metropolii na świecie – od wielu lat także 

jako inspiracja dla Krakowa. Jednak nawet w tak zaawansowanym systemie 

konieczne są inwestycje w przyszłość. Właśnie dlatego narodził się projekt 

U2xU5 – największe i najbardziej ambitne przedsięwzięcie infrastrukturalne w 

historii wiedeńskiego metra. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TRAMWAJ DO OS. KLINY – DZIŚ SPOTKANIE KONSULTACYJNE ONLINE  

Tramwaj na Kliny – jak go poprowadzimy? Odpowiedź na to pytanie 

można uzyskać w czasie konsultacji społecznych, które potrwają do 9 maja. A 

już dziś, 8 maja, odbędzie się spotkanie konsultacyjne w formule online. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/294396,26,komunikat,zmiana_godzin_obslugi_przed_wyborami_prezydenckimi.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294355,2163,komunikat,krakow_z_prestizowym_wyroznieniem_mission_label.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294386,29,komunikat,nabor_do_krakowskiej_rady_dzialalnosci_pozytku_publicznego_na_lata_2025-2028.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294387,2379,komunikat,wiedenski_projekt_stulecia__u2xu5__czyli_wiecej_niz_metro.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/292998,2324,komunikat,tramwaj_do_os__kliny___dzis_spotkanie_konsultacyjne_online.html
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CZECZÓW ODNOWA – DZIŚ WARSZTATY KONSULTACYJNE DLA MIESZKAŃCÓW  

Masz pomysł na ciekawe zajęcia, warsztaty lub wydarzenia kulturalne? A 

może chcesz, by Dwór Czeczów jeszcze lepiej odpowiadał na potrzeby 

mieszkańców? Teraz masz realny wpływ na to, co będzie się tu działo. Centrum 

Kultury Podgórza zaprasza na warsztaty konsultacyjne, które odbędą się dziś, 8 

maja, o godz. 18.00, w Dworze Czeczów przy ul. ks. Jerzego Popiełuszki 36. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAKI PLAN MIEJSCOWY DLA REJONU UL. INICJATYWY LOKALNEJ? 

RUSZYŁY KONSULTACJE 

Ruszyły konsultacje społeczne do projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Rejon ul. Inicjatywy Lokalnej”. Do 

2 czerwca można zapoznać się z projektem i podzielić się uwagami.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

MIEJSKIE KONTROLE ROWEROWE – 9 MAJA NA ALEI RÓŻ  

Mieszkańcy Krakowa pokochali krakowską cykliczną rowerową inicjatywę, 

więc oczywiście nie mogło jej zabraknąć tej wiosny. Kolejne kontrole rowerowe 

odbędą się już jutro, 9 maja, na al. Róż, w godz. od 11.00 do 19.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRÓLEWSKA GRA ZAINAUGUROWANA NA WAWELU. ZNAMY PIERWSZE 

WYNIKI 

W królewskiej scenerii Zamku na Wawelu zainaugurowano PGE 

Mistrzostwa Polski w Szachach – prestiżowy turniej z udziałem czołówki 

polskich szachistów, który potrwa do 15 maja. Uroczysta ceremonia otwarcia 

odbyła się w sali Senatorskiej i przyciągnęła znamienitych gości oraz 

uświetniona została koncertem i wręczeniem nagród Hetmana. W pierwszej 

rundzie rywalizacji prowadzenie objęli m.in. Radosław Wojtaszek i Oliwia 

Kiołbasa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

OTWARTY TURNIEJ SZACHOWY DLA MIESZKAŃCÓW KRAKOWA  

Już jutro, 9 maja odbędzie się Otwarty Turniej Szachowy dla 

mieszkańców Krakowa organizowany przez Klub Szachowy Dwie Wieże Kraków. 

Rozgrywki prowadzone będą w plenerze przy placu Wielkiej Armii Napoleona. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/293730,2326,komunikat,czeczow_odnowa___dzis_warsztaty_konsultacyjne_dla_mieszkancow_.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/294343,2324,komunikat,jaki_plan_miejscowy_dla_rejonu_ul__inicjatywy_lokalnej__ruszyly_konsultacje_.html
https://krakow.pl/krakow_w_formie/293065,2173,komunikat,miejskie_kontrole_rowerowe___9_maja_na_alei_roz.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294374,202,komunikat,krolewska_gra_zainaugurowana_na_wawelu__znamy_pierwsze_wyniki.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294183,202,komunikat,otwarty_turniej_szachowy_dla_mieszkancow_krakowa___.html
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NOWE! EUROPEJSKIE KINO NA BULWARACH – ZMIANA TERMINU 

Z powodu niesprzyjających prognoz pogodowych wszystkie wydarzenia w 

ramach Europejskiego Kina na Bulwarach, które miały odbyć się w dniach 9–11 

maja, zostaną przełożone. Nowy termin to 27–29 czerwca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONCERTOWY MAJ W TAURON ARENIE KRAKÓW 

Koncerty, które w maju odbędą się w TAURON Arenie Kraków, to 

propozycje dla publiczności lubiącej różne gatunki muzyki − wystąpią: Rod 

Stewart, Tyler, The Creator, David Garrett, André Rieu oraz trio Babymetal. A w 

ramach Festiwalu Muzyki Filmowej w Krakowie będzie można zobaczyć film „La 

La Land” z muzyką na żywo. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! COPERNICUS FESTIVAL 2025 CORAZ BLIŻEJ 

„Tajemnica” – to hasło przewodnie tegorocznej edycji Copernicus 

Festival. Między 20 a 25 maja zanurzymy się w świat zagadek kosmosu, 

tajemnic DNA naszych przodków, sekretów zwierzęcej komunikacji, ludzkiego 

umysłu i sztucznej inteligencji. W programie: wykłady, debaty, filmy i spotkania 

z wybitnymi naukowcami i myślicielami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! GŁOSUJ W KONKURSIE POLSKA ŚCIEŻKA DŹWIĘKOWA ROKU 2024 

Które z polskich filmów i seriali z 2024 roku wyróżniły się najlepszą 

muzyką? Głosowanie właśnie ruszyło. Decyzje publiczności oraz Akademii 

Nagrody poznamy 31 maja na Festiwalu Muzyki Filmowej w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „KALEJDOSKOP MOŻLIWOŚCI III” – DLA POSZUKUJĄCYCH PRACY W 

KRAKOWIE 

Grodzki Urząd Pracy w Krakowie rozpoczyna realizację projektu 

„Kalejdoskop możliwości III”, mającego na celu zwiększenie poziomu 

zatrudnienia oraz podniesienie kompetencji i kwalifikacji uczestników, które są 

niezbędne na krakowskim rynku pracy. Projekt skierowany jest do 450 osób, w 

tym także tych, które chcą zdobyć wiedzę z zakresu podstaw przedsiębiorczości 

oraz zakładania własnej działalności gospodarczej. 

https://krakow.pl/aktualnosci/293877,33,komunikat,europejskie_kino_na_bulwarach___zmiana_terminu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294356,33,komunikat,koncertowy_maj_w_tauron_arenie_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294404,33,komunikat,copernicus_festival_2025_coraz_blizej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294400,33,komunikat,glosuj_w_konkursie_polska_sciezka_dzwiekowa_roku_2024.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NARODOWY DZIEŃ ZWYCIĘSTWA I DZIEŃ EUROPY 

8 maja przypada Narodowy Dzień Zwycięstwa, z kolei 9 maja obchodzimy 

Dzień Europy (Święto Unii Europejskiej). Z tej okazji Kraków udekorowano 

flagami państwowymi, miejskimi oraz Unii Europejskiej. Podświetlone zostaną 

kładka o. Bernatka, TAURON Arena Kraków oraz wieża telewizyjna na 

Krzemionkach należąca do firmy Emitel. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „KRAKOWSKIE SPOTKANIA Z MUZYKĄ CERKIEWNĄ” 

Centrum Kultury Podgórza zaprasza na majowy festiwal zatytułowany 

„Krakowskie Spotkania z Muzyką Cerkiewną”. Doceniany przez krakowskich 

melomanów cykl powraca po latach nieobecności. Podczas spotkań 

prezentowane są najlepsze zespoły chóralne wykonujące muzykę sakralną 

prawosławia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOMINOWANI DO XIII EDYCJI NAGRODY IM. WISŁAWY 

SZYMBORSKIEJ  

Urszula Honek, Stanisław Kalina Jaglarz, Ola Lewandowska, Antonina 

Tosiek, Joanna Żabnicka – to pięcioro autorów i autorek nominowanych do 

Nagrody im. Wisławy Szymborskiej za książki poetyckie wydane w 2024 roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ROZPOCZĄŁ SIĘ XIX KRÓLEWSKI FLIS NA WIŚLE  

Krakowscy włóczkowie – flisacy z Jarosławem Kałużą na czele – oraz 

Przystań Muzeum, oddział Muzeum Krakowa, zapraszają do udziału w XIX 

Królewskim Flisie na Wiśle. Odcinek krakowski potrwa do soboty, 10 maja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CZYTAMY NA WIDOKU 

Filia nr 24 Biblioteki Kraków przy ul. Na Błonie 13d zaprasza na zajęcia 

literacko-plastyczne dla dzieci w wieku od 4 do 7 lat. Wydarzenie odbędzie się 

w środę, 14 maja, o godz. 17.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/294365,32,komunikat,_kalejdoskop_mozliwosci_iii____dla_poszukujacych_pracy_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294178,29,komunikat,narodowy_dzien_zwyciestwa_i_dzien_europy____________.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294388,33,komunikat,_krakowskie_spotkania_z_muzyka_cerkiewna_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294359,33,komunikat,nominowani_do_xiii_edycji_nagrody_im__wislawy_szymborskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294189,31,komunikat,rozpoczal_sie_xix_krolewski_flis_na_wisle.html
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/294345,2318,komunikat,czytamy_na_widoku.html
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NOWE! DAJ SIĘ ODKRYĆ! WEŹ UDZIAŁ W PRZEGLĄDZIE W DWORKU 

BIAŁOPRĄDNICKIM 

Grasz w zespole? Tworzysz autorską muzykę i szukasz okazji do zagrania 

jej na żywo? Chcesz wyprodukować singiel? Ten przegląd jest dla Ciebie! Zgłoś 

się, zagraj letni koncert na naszej plenerowej scenie i daj się poznać 

krakowskiej publiczności. Zgłoszenia do III przeglądu muzycznego Odkrywka 

można nadsyłać do 31 maja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OTYLIA SWIM TOUR W KRAKOWIE 

Już w najbliższą niedzielę, 11 maja do Krakowa zawita nasza mistrzyni 

pływania Otylia Jędrzejczak, by wraz ze współpracownikami ze swojej fundacji 

poprowadzić wyjątkowe warsztaty w ramach Otylia Swim Tour. Wydarzenie 

odbędzie się na obiektach Akademii Kultury Fizycznej (dawnej Akademii 

Wychowania Fizycznego) przy al. Jana Pawła II 78. W zajęciach weźmie udział 

120 dzieci, a na rodziców, opiekunów, trenerów i innych dorosłych gości będą 

czekały specjalne wykłady z psychologii sportowej i dietetyki.   

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „POWITANIE TO POCZĄTEK RELACJI” – SZTUKA CODZIENNYCH RELACJI 

NA UL. WITA STWOSZA 

W samym sercu Krakowa pojawił się nowy, inspirujący akcent 

artystyczny. Przy ul. Wita Stwosza, na ogrodzeniu inwestycji Wita, można już 

oglądać zwycięski projekt Zofii Hyjek – pracę wyłonioną w konkursie Galerii 

Rozproszonej pod hasłem „Powitanie to początek relacji”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPOTKANIE Z PAVOLEM RANKOVEM W WILLI DECJUSZA 

15 maja o godz. 18.00 w Willi Decjusza odbędzie się spotkanie z Pavolem 

Rankovem, jednym z najbardziej znanych współczesnych pisarzy słowackich, 

laureatem Literackiej Nagrody Europy Środkowej „Angelus” (2014), autorem 

wydanej niedawno w przekładzie Tomasza Grabińskiego na język polski 

powieści „Klinika” (Książkowe Klimaty, 2024).  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! HACKATHON DLA MAŁOPOLSKI – LOKALNA ZMIANA, GLOBALNY WPŁYW 

https://krakow.pl/aktualnosci/294363,33,komunikat,daj_sie_odkryc__wez_udzial_w_przegladzie_w_dworku_bialopradnickim.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294370,202,komunikat,11_maja_otylia_swim_tour_w_krakowie.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/294347,2314,komunikat,_powitanie_to_poczatek_relacji__-_sztuka_codziennych_relacji_na_ul__wita_stwosza_.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/294390,2321,komunikat,spotkanie_z_pavolem_rankovem_w_willi_decjusza.html
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W dniach 7–8 czerwca odbędzie się Hackaton dla Małopolski – maraton 

tworzenia innowacyjnych rozwiązań. Organizatorem wydarzenia jest 

Województwo Małopolskie we współpracy ze Startup Academy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
 

INFORMACJE DROGOWE 
 

STARTUJĄ PRACE NA MOŚCIE GRUNWALDZKIM 

W sobotę, 10 maja, rozpoczną się prace na moście Grunwaldzkim. 

Remont przeprawy potrwa 10 miesięcy, w tym przez 7 miesięcy nie będą mogły 

przejeżdżać po niej samochody, a przez 5,5 miesiąca tramwaje. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

OD 10 MAJA ZMIANY W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

Od soboty, 10 maja, czekają nas zmiany w kursowaniu linii 

tramwajowych i autobusowych. Tego dnia rozpocznie się remont mostu 

Grunwaldzkiego, a także zostanie przywrócony ruch tramwajowy na al. 

Solidarności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZAMKNIĘCIE CHODNIKA I ZWĘŻENIE JEZDNI NA UL. MEISSNERA 

Od dziś, 8 maja, piesi i kierowcy muszą liczyć się z utrudnieniami na ul. 

Meissnera. Na odcinku między ulicami Stańca a Łąkową zostanie zamknięty 

chodnik, a w godzinach od 7.00 do 17.00 obowiązywać będzie zwężenie jezdni. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DESZCZ POKRZYŻUJE PLANY? WEEKEND BEZ LINII LR0 I WZMOCNIEŃ 

LINII 134 

Przed nami pochmurny i deszczowy weekend. Z tego powodu w sobotę i 

niedzielę, 10 i 11 maja, nie będą realizowane dodatkowe kursy linii nr 134, a 

także nie będzie kursować linia LR0. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OD PONIEDZIAŁKU ROBOTY NA UL. WROCŁAWSKIEJ – UTRUDNIENIA 

DLA PIESZYCH I KIEROWCÓW 

https://krakow.pl/aktualnosci/294389,32,komunikat,hackathon_dla_malopolski___lokalna_zmiana__globalny_wplyw.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294214,1912,komunikat,startuja_prace_na_moscie_grunwaldzkim_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294197,1912,komunikat,most_grunwaldzki_do_remontu___zmiany_w_komunikacji_miejskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/294361,2316,komunikat,zamkniecie_chodnika_i_zwezenie_jezdni_na_ul__meissnera.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294395,1912,komunikat,deszcz_pokrzyzuje_plany__weekend_bez_linii_lr0_i_wzmocnien_linii_134.html
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W poniedziałek, 12 maja, rozpocznie się przebudowa odcinka ul. 

Wrocławskiej – od ul. Racławickiej do ul. Kmiecej. Prace, prowadzone w ramach 

inwestycji deweloperskiej, potrwają do końca sierpnia i będą podzielone na dwa 

etapy. Mieszkańcy muszą przygotować się na zmiany w organizacji ruchu i 

przystanków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROBOTY W BUROWIE – W SOBOTĘ ZMIANA TRASY LINII 218 

W sobotę 10 maja, w godzinach od około 7.00 do 17.00 prowadzone będą 

roboty drogowe w miejscowości Burów. W związku z całkowitym zamknięciem 

drogi powiatowej dla ruchu, trasa linii autobusowej nr 218 zostanie skrócona do 

przystanku „Burów Centrum”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KONIEC PRAC TOROWYCH NA AL. SOLIDARNOŚCI 

W najbliższą sobotę, 10 maja, tramwaje powrócą na aleję Solidarności – 

informuje Zarząd Dróg Miasta Krakowa. Do końca miesiąca planowane jest 

uruchomienie sygnalizacji świetlnej w sąsiedztwie nowego przystanku, a do 

tego czasu będzie tam obowiązywać zawężenie do jednego pasa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

POSTĘPY PRAC PRZY REMONCIE TOROWISKA NA UL. FRANCISZKAŃSKIEJ  

W czwartek, 8 maja, rozpoczął się drugi etap prac w ramach remontu 

torowiska na ulicy Franciszkańskiej – tym razem na odcinku pomiędzy ul. 

Bracką a filharmonią. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PROCESJA KU CZCI ŚW. STANISŁAWA – ZMIANY W RUCHU 11 MAJA 

W niedzielę, 11 maja, ulicami Krakowa przejdzie tradycyjna procesja z 

Wawelu na Skałkę. Kierowcy i mieszkańcy powinni liczyć się z czasowymi 

utrudnieniami w ruchu i parkowaniu. Zmiany dotkną również linie tramwajowe i 

autobusowe. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PIĄTEK 
 

https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/294350,2318,komunikat,od_poniedzialku_roboty_na_ul__wroclawskiej___utrudnienia_dla_pieszych_i_kierowcow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294403,1912,komunikat,roboty_w_burowie___w_sobote_zmiana_trasy_linii_218.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/294235,2332,komunikat,koniec_prac_torowych_na_al__solidarnosci.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/293033,2314,komunikat,postepy_prac_przy_remoncie_torowiska_na_ul__franciszkanskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/294219,2314,komunikat,procesja_ku_czci_sw__stanislawa___zmiany_w_ruchu_11_maja.html
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Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

16:00 - Otwarty Turniej Szachowy dla mieszkańców Krakowa organizowany przez 

Klub Szachowy Dwie Wieże Kraków, plac Wielkiej Armii Napoleona 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 11:00 - briefing dotyczący remontu mostu Grunwaldzkiego, bulwar Inflancki, przy 

schodach prowadzących na brzeg Wisły  

 14:00 - inauguracja 88. Wiosennej Konferencji Polskiego Towarzystwa 

Kardiologicznego oraz XVII Konferencji „Kardiologii Polskiej”, Centrum Konferencyjne 

Fabryczna CKF_13, ul. Fabryczna 13 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

 9:00 - konferencja prasowa z koordynatorami międzynarodowego projektu 

badawczo-innowacyjnego „FuturHist”, którego celem jest opracowanie standardów 

energooszczędnej modernizacji budynków historycznych, Pawilon Wyspiańskiego, pl. 

Wszystkich Świętych 2 

 

                                 Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                                                                                    


